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Есть результаты проекта 

«Содействие занятости» 

за пределами формальных KPI?

?



Платформа «РосНавык»

Результат 1



90 экспертов

Веб-сервис для выявления востребованных 

навыков и компетенций на российском рынке 

труда для профориентации и обучения 

граждан

субъектов РФмлн. вакансий

89133

сайта-агрегатора

Экспертиза 
навыков
30 отраслей, 90 экспертов, ≈ 4 

тысячи навыков в отрасли

Эксперты – руководители и HR-

специалисты отраслевых компаний

Цель – обсуждение требований 

работодателей и классификация навыков 

в каждой отрасли

Платформа 
«РосНавык»





Кейс: 

сборка 

образовательной 

программы

Выбор региона для определения 

региональной специфики навыков

Выбор специальности, по которой 

планируется обучение

Анализ навыков и компетенций, 

которые требуют работодатели от 

специалистов

2367
слушателей

01. 02. 03.

Программист, разработчик

Системный администратор

Аналитик

Специалист технической поддержки

Тестировщик

Руководитель проектов

Специалист по информационной безопасности

Дизайнер, художник

SQL

Бизнес-анализ

Объектно-ориентированное программирование

Базы данных

MS PowerPoint

1C

Python

Git



Технология проектирования

и сборки программ

под востребованные вакансии

Результат 2



Для анализа были отобраны данные о вакансиях за период с 1 января 

2023 по 27 мая 2023 опубликованных в республике Башкортостан, всего 

было отобрано  88 147 вакансий из них 30 799 в самых востребованных 

специальностях.

Кейс «Анализ рынка труда Республики 

Башкортостан» 

Пихтовников Сергей 

Вячеславович, 

заместитель директора 

по ИТ, институт 

непрерывного 

образования БашГУ

• Составлен топ-10 наиболее востребованных специальностей в регионе

• Проанализированы зарплатные предложения по наиболее 

востребованным профессиям

• Сформированы топ-10 профессиональных и надпрофессиональных

навыков, определены наиболее оплачиваемые навыки из востребованных 

в регионе

«Предоставленную аналитику будем 

учитывать в программах ДПО своих, в 

дальнейшем также в программах 

магистратуры и конечно же 

ориентироваться на потребность в 

программ на рынке и целевую аудиторию. 

РосНавык будем использовать и 

продвигать со своей стороны»



КОНТЕКСТ 2023 ГОДА
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Исследование стартовало в 2020 году и стало лонгитюдным, мы продолжаем 

собирать актуальные данные о мнениях и настроениях российского 

студенчества: определяем уровень доверия к университету, степень 

вовлеченности, проблемы в бытовом плане и достижения в обучении. 

постов      и      комментариев 

2 млн 3 млн 

О ПРОЕКТЕ



В данной категории в исследованиях 2022 и 2023

гг. мы отметили возросшую долю нейтральных

сообщений в данной категории за счет снижения

количества негативных и позитивных отзывов.

Распределение тематик внутри категории

Все 

вузы

Вузы-

участники 

эксперимента

УЧЕБНАЯ ВОВЛЕЧЕННОСТЬ



ОТЗЫВ  ВЫПУСКНИКА…



В категории процентные соотношения подтверждают, что

большинство студентов проявляют позитивную эмоциональность и

лояльность к администрации вуза. Чувство принадлежности к

учебному заведению способствует активному участию студентов

в жизни вуза, привлечению новых талантов и формированию

положительной репутации университета в обществе.

Данные опросов ВЦИОМ среди студентов вузов (лояльность 

к вузу, возможность выбрать несколько вариантов 

ответа)

ЛОЯЛЬНОСТЬ СТУДЕНТОВ



Распределение упоминаемости отдельных аспектов категории

Все 

вузы

Вузы-

участники 

эксперимента

Анализ подтем в категории «Социально-бытовые условия

/проблемы» показывает особую озабоченность студентов

особенностями и условиями проживания в общежитиях. Проведя

такую же дополнительную оценку непосредственно для вузов-

участников эксперимента по переходу на трехступенчатую

систему образования, мы отметили, что студенты этих вузов

более чем на 25 % реже высказывают озабоченность условиями

проживания.

Данные опроса ВЦИОМ среди студентов (возможность выбрать 

несколько вариантов ответа) и общие результаты по анализу 

данных соцсетей

Данные ВЦИОМ показали определенную корреляцию с данными

цифрового следа, собранными нами по вопросам столовых,

качества питания и доступности медицинской помощи. При этом

выяснилось, что на прямой вопрос о качестве проживания

студенты гораздо реже (почти в 2 раза) отвечают негативно, что

возвращает нас к тезису, что студенты инициируют обсуждения

чаще, когда испытывают недовольство и негативные эмоции

открыто, в отличие от положительных или нейтральных мнений.

БЫТОВЫЕ ПРОБЛЕМЫ



В этом году в открытом доступе опубликован дата-сет 

- все посты и комментарии из университетских 

пабликов за предыдущий учебный год (сентябрь 2021 –

июнь)
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Контекст 2023 года
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Все доклады можно 

посмотреть:

2021 год 2022 год 2023 год

ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЕ РАБОТЫ ПРОЕКТА ПРОВЕДЕНЫ КОМАНДОЙ 
УНИВЕРСИТЕТСКОГО КОНСОРЦИУМА ИССЛЕДОВАТЕЛЕЙ БОЛЬШИХ ДАННЫХ


